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KENGURA 2023

Konkurso trukmé — 75 minutés Maiyhs
Konkurso metu negalima naudotis skaiéiuokliass 3-4 klasés
Klausimai po 3 taskus 10
1. Agné vienu metu uzdegé penkias vienodas zvakes. Jos
uzgeso skirtingu laiku ir dabar atrodo taip, kaip pavaizduota |J‘| m
paveikslélyje. Kuri zvaké uzgeso pirma? I 1
A)A B)B C)C D)D E)E lA B C D E|
2. Dvi tos pacios vertés monetos pazymeétos klaustuku. Kokia kiekvienos juy verté?
> S 0 & STITY. TITT 11‘

. Ant laikrodZio uzdétas skritulys, kuriame iskirptos dvi skylés

. Tvenkinyje gyvena trys varlés. Kiekvieng vakara kuri nors i§ ju dainuoja kitoms dviem

. Kipras permatoma popieriy (Zr. pav.) sulenkia per bruksnine linija. ]

. Emilija turi 4 skirtingy dydziy skritulius. Ji nori i§ 3 skrituliy sustatyti

3+ (@D-51

A)1 B)2 Q)5

)10 E) 20

(zr. paveikslélj). Skritulys sukamas apie savo centra. Kurios i§
i§vardyty pory abu skaiéius galima pamatyti vienu metu?
A)4ir9 B)5ir9 C)5irl0 D)6ir9 E) 7ir 12
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. Elena turi keturias délionés korteles

(zr. pav). I8 kuriy dviejy korteliy ji
gali sudéti kvadrata?
A)lir2 B)1lir3
C)lird D)2ir3

E) 2ir 4

dainele. Po 9 vakary paaiskéjo, kad viena i§ varliy dainavo 2 kartus, o kita girdéjo 5
daineles. Kelias daineles girdéjo trecioji varlé?
A7 B)6 C)5 D)4 E)3
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Ka jis dabar mato?
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tokj boksta, kad kiekvienas skritulys buty mazesnis uz skritulj po juo.
Kiek skirtingy boksty gali sustatyti Emilija?
A)l B)2 C)4 D)5 E)6

8.

13.

14.

15.

Matas ant juodo skritulio uzklijavo dvi popierines iSkarpas — pilka
pusskritulj ir ketvirt] balto skritulio (nebutinai tokia tvarka). Kurio i3
paveiksléliy jis suklijuoti negaléjo?
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Klausimai po 4 taskus

Desinéje pavaizduota figura visa uZdengta penkiomis Zemiau
pavaizduotomis iSkarpomis. Kuri iSkarpa dengia juodajj skrituliuka?

B)

A) C) Aﬂ D) A1V E) [

. Joré turi Sesis svarscius: 1 kg, 2 kg, 3 kg, 4 kg, 5 kg

ir 6 kg. Ji ant svarstykliy padéjo penkis svarscius
(7r. paveikslélj), ir svarstyklés liko pusiausviros. Kurio
svars¢io Joré nedéjo ant svarstykliy?

A)lkg B)2kg C)3kg D)4kg E) Nustatyti
nejmanoma

Gediminas turi 60 cm ilgio liniuote, bet daugelis Zymiu joje nusitryné. Vis délto jis gali
i§ karto iSmatuoti bet kurj i$ ilgiy 10 cm, 20 cm, 30 cm, 40 cm, 50 cm ir 60 cm. Kuri
liniuoté yra Gedimino?

o s | [ 20 o | [ &5 5] [dbw | [0

A) 60 cm B) 60 cm C) 60 cm D) 60 cm E) 60 cm
ABCDE
1
. Lentele sudaro 30 langeliy. Liepa uztuSavo visy trecios ir SeStos eiluciy o
bei C ir D stulpeliy langelius. Keli langeliai liko neuztuguoti? i
A)8 B)10 C)12 D)18 E) 22 5
6

Astuoniuose automobiliuose yra 19 asmeny. Kiekviename jy yra 2 arba 3 Zmonés.
Keliuose automobiliuose yra lygiai 2 Zmonés?
A6 B)5 C)4 D)3 E)2

Metropoliteno linijoje yra Se§ios stotelés: A, B, C', D, E ir F. Traukinys stoja kiekvienoje
i§ jy. Privaziaves stotele A arba stotele F', traukinys kei¢ia vaziavimo kryptj. Traukinio
maginistas pradéjo vaziuoti i§ stotelés B, jo pirma stotelé buvo C. Kurioje stoteléje jis
sustos 96-tajj karta?

[Joooooo[]

A B C
A)A B)B C)C D)D E)E

Kristina nori visus paveikslélio skrituliukus nuspalvinti taip, kad
kiekvieny dviejy atkarpa sujungty skrituliuky spalva skirtysi. Kiek
maziausiai skirtingy spalvy piestuky Kristinai prireiks?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6



16.

Duota skai¢iy lentelé (zr. paveikslélj). Ruta nori ant jos uzdéti tokia i§ []
Zemiau pavaizduoty penkialangeliy figury, kad uzdengtyjy skai¢iy suma |9
buty didZiausia. Kuria figura reikia Rutai pasirinkti? (Figury negalima nei |2

pasukti, nei apversti.)
E) @
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Klausimai po 5 taskus

17.

18.

19.

20.
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B) Dgg c) O D)
Sesi bebrai ir dvi kengiiros sunumeruoti ir sustatyti j eile. IS trijy paeiliui einanciy

numeriy lygiai vienas yra kengura.
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Koks yra pirmosios i§ dviejy kengury numeris?
Al B)2 C)3 D)4 E)5

Monika sulenké kvadratinj popieriaus lapa pusiau, uzlenkdama apatine kvadrato puse

ant virsutines.
el

Gautajj staciakampij ji sulenké pusiau, uzZlenkdama kaire jo puse ant desSinés. Tada
nukirpo gautojo kvadrato kairjji apatinj kampa ir lapa atlanksté. Kokj karpinj gavo

Monika? :

b= .

A) B) C)

Keturiose kortelése paraSyta po skaiciy: 1, 1, 2 ir
3. Pasirenkame tris korteles ir padedame jas kaip
pavaizduota paveikslélyje, o tada atliekame atimtj. Kiek
skirtingy atimties rezultaty taip galima gauti?

A)6 B)8 C)10 D)12 E)24

Ant sienos kabo penki laikrodziai. Vienas i§ juy skuba trimis valandomis, vienas véluoja
trimis valandomis, vienas rodo teisinga laika, o dar du sugede ir nebeina. Kuris laikrodis
eina teisingai?

A)A B)B C)C D)D E)E

21.

23.

24.

Mindaugas ir Ieva turi po 9 kamuoliukus. Kartu jie turi 8 mélynus ir 10 balty kamuoliuky.
Teva turi dukart daugiau balty kamuoliuky nei mélyny. Kiek balty kamuoliuky turi
Mindaugas?
A3 B)4 C)5

D)6 E)O

. Evaldas turi du jrenginius R ir S. Irenginys R jdéta kortele pasuka ketvirtadaliu pilno

apsisukimo, kaip tai parodyta pirmame paveikslélyje.
R

e | e

Irenginys S idétoje korteléje atspausdina zenkla &.

e

Kokia tvarka Evaldas pasinaudojo savo irenginiais, jeigu jdéjes kortele, pavaizduota
kairéje, gavo kortele, pavaizduota deSinéje?
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A)SRR B)RSR C)RSS D)RRS E) SRS

I skrituliukus reikia jrasyti skai¢ius nuo 1 iki 7. Atkarpa sujungtuose
gretimuose skrituliukuose esanéiy skai¢iy suma turi buti lygi
skai¢iui, paraSytam greta tos atkarpos. Kokj skaiciy reikia jrasyti
i uztusuotaji skrituliuka?

A)l B)2 C)3 D)4

E) 5

Languotoje lenteléje Stasys uztuSavo 5 kvadratélius, parodé gauta paveikslélj savo
penkiems draugams ir paprasé kiekvieng i§ jy nupiesti tokj pat paveiksléli. Perziuréjes
tuos paveikslélius, Stasys pasaké: ,Vienas i§ jusy uztuSavo langelius teisingai, o likusieji
keturi viena langelj uztusavo klaidingai, o keturis teisingai.“ Kuris i§ paveiksléliy sutapo
su Stasio paveiksléliu?

A) B) C) D) E)
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